

《凤凰》道具 下周要拍卖

记者昨日获悉,本月26日,电影《凤凰》剧组将在广州举行道具拍卖会发布会暨票房收入捐献慈善事业新闻发布会。而该电影发行方已经表示,电影《凤凰》票房过两千万,将把发行方所得的20%票房捐献慈善事业,这是中国电影界第一次把电影票房和慈善联系在一起。目前,《凤凰》发行方已经联系公证处现场公证,在拍卖会上,苗圃在东京电影节走红地毯所穿价值百万礼服也将当场拍卖。 快报记者 李谷

冯小刚拍《风声》 联手麦家

因《暗算》走红的麦家,推出最新力作《风声》后,成了众多影视公司争抢的“香饽饽”。人在北京参加《风声》作品研讨会的麦家,已经和华谊兄弟公司的老总王中军、王中磊多次接触,双方达成了“强烈”的合作意向,基本确定了双方的合作。记者了解到,华谊兄弟将对《风声》进行影视套拍,麦家本人也倾向于将电影版权和电视版权捆绑在一起。电影版《风声》初步确定由刚刚拍摄完《集结号》的导演冯小刚执导,而电视版《风声》的导演则是《士兵突击》《激情燃烧的岁月》的导演康洪雷。不过对此,华谊兄弟公司老总王中军则谨慎地表示,目前双方尚未签约,而麦家也透露,双方目前还在进一步洽谈中。 快报记者 史丽君

《哈5》演员 继续演《哈6》

“哈利·波特”系列的第六部《哈利·波特与混血王子》已确定于2008年11月21日公映。同时,广大“哈迷”期待已久的演职人员预选工作也最终尘埃落定。

华纳电影公司制片总裁杰夫·罗宾诺夫近日表示:《哈利·波特与凤凰社》的总导演大卫·耶茨,将继续出任《哈利·波特与混血王子》的导演。三大主角:丹尼尔·拉德克里夫(哈利·波特)、鲁伯特·格林特(罗恩·韦斯莱)、艾玛·沃特森(赫敏·格兰杰)将继续他们的魔幻之旅,面临新的危险和挑战。

在《哈利·波特与混血王子》中,伏地魔加快了征服麻瓜世界和魔法世界的步伐,霍格沃茨已经不再像以前一样安全。哈利认为危险存在于城堡之中,然而邓不利多却更倾向于积极准备即将来临的一场决战…… 快报记者 沈梅

明年6月开机,预计拍30集

电视剧《色,戒》 要颠覆电影



电影版《色,戒》剧照

电影《色,戒》火爆的票房让人羡慕,要是再来个电视剧版《色,戒》,估计收视率应该也不差。日前传出消息,影视大鳄华谊兄弟和成都天音文化传播有限公司已买下《色,戒》的电视剧改编权,将趁热打铁斥资拍摄电视剧版《色,戒》。昨天,记者联系上了电视剧版《色,戒》的编剧,他表示将完全按照史实来还原王佳芝和易先生的原型人物,完全颠覆电影《色,戒》。

打算颠覆电影

电影《色,戒》改编自张爱玲的小说,而电视剧版《色,戒》则是改编自四川作家温靖邦的历史小说《虎啸八年》,该小说描写了郑萃如、丁默村等人的故事,郑、丁二人正是被不少学者所推断的、张爱玲《色,戒》中主角王佳芝和

易先生的原型。昨天,记者电话采访到了温靖邦。作为《虎啸八年》的原著作者,他即将担任电视剧版《色,戒》的编剧。温靖邦介绍,他写的《虎啸八年》是一部全景式反映抗日战争的小说,书中人物、事件都以史实为依据。他觉得,无论是张爱玲的小说,还是李安的电影,都有许多与历史不相符的地方。他打算还原历史,颠覆电影《色,戒》。目前,温靖邦已经写完了8集剧本,“目前暂定拍30集,我三个月能把剧本全写完。”

郑萃如不像王佳芝

温靖邦表示,自己看过郑萃如的日记,“从1936年到1939年上半年,几乎她每天的日记我都看过。”温靖邦向记者讲述了一些他印象中的郑萃如的旧事,

“她是个大家闺秀,有人想说服她去当间谍时,自然遭到她家人的反对。但是,当时去说服她的军官是位潇洒的风流才俊。郑萃如坠入了爱河,最终才答应去当间谍。”

这段往事,让人想起电影《色,戒》中,王佳芝对同学邝裕民的爱情。但温靖邦并不认同,他一再表示:“如果你看完了我的书,就会发现郑萃如与王佳芝完全不同。”

据悉,电视剧版《色,戒》将于明年6月开拍,电视剧的名称还在考虑中,不一定采用《色,戒》之名,“我们可能会重新拟定一个名字。不过就算使用‘色,戒’也不存在版权问题,因为我们的故事已经完全脱离了她的小说。”目前,男女主角、导演人选都还没定。

快报记者 沈梅

某网站为赚点击乱开名人博客 贾平凹:我不会用电脑

某网站博客版前天开辟了纪念路遥逝世15年的专题,许多陕西作家纷纷“开博客撰文”,表达对故友的怀念。然而这些作家昨天却告诉记者,他们根本不知道自己在该网上开了博客。

这次“开博客撰文”的作家包括陈忠实、贾平凹等人,然而众所周知,两位作家都不会用电脑。不会用电脑的人,怎么开博客呢?陈忠实说:“我没有开过博客啊,没有人和我说过这件事!”而贾平凹也称,对开博客一事毫不知情。

不过网站上明明写着“陈忠实的博客”“贾平凹的博客”,博客里纪念路遥的文章也的确是二位的手笔,当事人怎会不知情呢?陈忠实称,那些纪念文章,其实出自陕西作家群合出的一本纪念路遥的文集,前几天,该网站编辑打来电话问是否可以

相关文章在网上一用,陈忠实同意了,他没想到,呈现出来的结果竟然是自己开了一个博客!

思前想后,陈忠实和贾平凹这才恍然大悟,自己被网站强行开了博客。他们对这种霸道之举很愤慨,表示一定令其将博客关掉,如若不关,也不会再同意上稿子。该网站在就此事接受采访时称,他们如此先斩后奏,实在是出于加强作家和网友联系的好意。

无独有偶,王朔也曾遭遇过这么一回,他的所谓博客被某网站挂得很高,但根本没有经过他本人的同意。王朔当即发了一纸声明,要求对方立刻关闭假博客,否则将走法律程序,这事才告一终。

有业内人士一针见血地指出,网站如此热衷为名人强行开博,目的还是为了赚取点击,但如此不择手段的举动,是否会适得其反呢? 上青

《集结号》画面血腥遭质疑

集结号MV首发之后,其中呈现的电影画面引发了网友热烈的讨论,有观众认为这部MV的部分镜头,对战争的表现过于残酷。

今年底的两部贺岁大片,《投名状》和《集结号》,都不约而同地选择了用宣传曲MV打宣传头阵的做法。《集结号》的宣传曲《兄弟》由杨坤作曲并演唱,MV全部采用影片中的画面,其中有几十秒的肉搏戏在电影中却并不会出现。因此有部分网友质疑MV完全是用残酷的场面制造噱头,看完之后脑中浮现的只有“血肉横飞、尸横遍野、残肢断臂的画面”,尤其是其中一截“血淋淋”大腿的特写镜头,让人无法卒睹,“对音

乐和歌曲没有任何印象”。但也有网友力挺《集结号》:“这部MV让我觉得很震撼,画面搭配的文字、音乐都非常好,我能看出《集结号》讲了一个很感人的故事。那些残酷的镜头,只是很小的一部分,我觉得没有一些网友说的那么严重。”

昨天,记者联系上了华谊兄弟的宣传人员朱墨小姐。听记者转述完网友的评论之后,朱墨表示:“真实的战争是残酷的,MV中那样的镜头就是为了让大家记住,战争是一件多么不应该发生的事情。另外,这些残酷的镜头并不是导演表现的重点,如果大家能看到影片《集结号》,就会知道冯小刚是想拍出一个感人的故事。” 快报记者 沈梅

受编剧罢工影响

《达芬奇密码》续集拍摄推迟

《达芬奇密码》的姐妹篇《天使与魔鬼》成为罢工期间受害最严重的电影之一。随着美国编剧罢工进行到第三个星期,索尼公司发表了一份声明,宣布哥伦比亚制作公司决定推迟《天使与魔鬼》的拍摄计划。由于小说《天使与魔鬼》中的主角仍是罗伯特·兰登,所以电影版中的主角还是由汤姆·汉克斯出演,导演也继续沿用《达芬奇密码》的导演罗恩·豪沃德。电影版的剧本将根据丹·布朗的原作改编,但是负责编写剧本的阿克瓦·戈登史密斯拒绝工作,影片被迫推迟拍摄。

索尼的发言人表示:“因为制片人和工作室对电影剧本的要求相当高,所以大家认为目前就急着开拍已完工的剧本草稿不是一个明智的决



《达芬奇密码》剧照

定。我们也不希望2008年的电影项目受到罢工的影响。”

《天使与魔鬼》原计划在明年年初开拍,并在明年12月19日开始放映。但由于目前拍摄开始日期未定,放映时间被改为了2009年的5月15日,和FOX的3D动画电影版《降世神通》同一周上映。 重晨

明年迎来80岁“大寿”

米老鼠生日派对要开一整年

米老鼠,一个即将进入80岁高龄的“老男孩”,至今仍然不停歇地游走在世界各地。这只老鼠在人们的视觉中一直并未老去,这不能不说是个奇迹。几十年来,“米老鼠”充当过各种各样的角色。前天,米老鼠迎来79岁生日,迪士尼也将在全世界举办一年的庆祝活动,直到米老鼠80岁生日达到高潮。

生日派对要开一年

本月15日,米老鼠和

好莱坞明星詹妮·加斯在加州迪士尼乐园睡美人城堡门口翩翩起舞。18日,世界各地迪士尼乐园都为米老鼠生日举办盛大的派对,迪士尼工作人员分别装扮成米老鼠、米妮等形象展开游园活动,有些地方还为米老鼠准备了双层大蛋糕。而这些庆祝活动将持续一年。

生日会上甜蜜订婚

据迪士尼公司发言人透露,一个名叫里克的孩子向迪士尼公司提问:米奇什么时候结婚?迪士尼的詹妮佛·梅丽诺马上给予了答复。她表示:“其实我们也一直在考虑这个问题,米老鼠和女朋友米妮的感情非常

好,它们已经足足谈了79年的恋爱,也是到订婚的时候了!”据悉,在米老鼠的生日会上,米老鼠将和女朋友米妮订婚。

推出特别卡通合集

为了庆祝米老鼠79岁生日,迪士尼特别拍摄了一部《最棒的米老鼠——米老鼠经典卡通合集》。这个受无数人喜爱的迪士尼卡通人物最早出现在短片《汽船威利号》里,从此就成为了迪士尼公司的“形象代言人”。这部米老鼠影片不仅收录了经典之作《汽船威利号》,还有一系列早期的黑白米老鼠影片,米老鼠的朋友们就在这些影片中一一出场。 阿竟



《大闹天宫》成小朋友最爱

上周,大型少儿神话剧《大闹天宫》在南京首演,反响热烈。会喷火的巨灵神,有着三头六臂变形金刚式的哪吒,神奇多变的孙悟空将蟠桃会上的美味分发给台下的小观众,不时搞笑幽默的台词语言、拉风的舞台表演,宏大的演出场面和绚丽多彩的服饰,将现代流行音乐与传统京剧艺术模式,让前来观看的人们过了把瘾。一位家长兴奋地对记者说:“没想到,京剧可以这样表现,让孩子在快乐中体会到国粹艺术的魅力。”演出过程中,不仅孩子们充满了欢快的笑声,还伴有家长们阵阵掌



声和叫好声,演员谢幕多达三次。11月23日至25日,《大闹天宫》将继续在青春剧场精彩上演。

快报记者 沈梅 摄影 施向辉